

24 АВГ 1985'

4 стр.



МОЛОДЕЖНЫЙ— НА СЦЕНЕ МАЛОГО

Завтра на сцене Малого театра Союза ССР начнутся гастроли Таджикского государственного молодежного театра им. Вахидова.

В течение десяти дней москвичи будут знакомиться с искусством молодого профессионального драматического коллектива Таджикистана. Дату его рождения — 27 декабря 1971 года ознаменовал спектакль «Васса Железнова», дипломная работа таджикской студии ГИТИСа им. Луначарского, выпускники которой и составили труппу нового театра.

С тех пор на его сцене поставлено немало спектаклей классиков и современных драматургов. Обратимся к московской гастрольной афише театра: «Много шума из ничего» Шекспира, «Протест семнадцати» Ю. Лиманова, «Драматическая песня» В. Равенских и М. Анчарова, «Гвоздика» Н. Исламова, «Сорняки» С. Сафарова — разные по жанрам, по тематике спектакли увидят москвичи в постановке творческого коллектива под руководством А. Кадырова.

Ответственный! экзамен предстоит выдержать молодому таджикскому театру: объездив практически все районы республики, впервые он заезжает гастролью за ее пределы и сразу — в центре театральной жизни страны, на одной из самых прославленных сцен.

И. БАКАНОВА.